Ruordo  ua " @do dirangrm  vae % %dg
o ‘39}07&&%{@\& V. SGep A0

S -5 SO yo

Lo b L@fﬁro\ /lmqu

K <5 oo~
N\ 5 SO
(W= Wy AoV = Aeld = A5
il

1

=
N
()
I
1)
K

(F\/___________w- r\*—%—\_\
=2 | Ae e _ Ae
Ay 759 WK Aa




e R e P T T S =,

>\ rueg ULire £

[ & GGl

pEro / I e
Moz C/AA ‘ Q/?Lj/‘(aqﬁ‘ouﬁ
)\2: >\ /{,Q>d_ /L‘_QQ

s QNP c:,(-—D )\ 4«@0 UE"‘@{\C)

Vel a4 RIFLESSIONE T B4 Rep4iond

/‘D €Q dvneqee 4 ])’l?'a;-a&:oue
ol oda m2fleon loce
QLLQ /’\‘O..A«o b dd viges To M
diaeaeno ALY /7'0/076\%.9\@ Skl 4,
ivecdenle 2 oloflh a0t
A% o~ } 2on ﬁ‘c;xz ell 049*3/’0‘6‘%
Q) 9'»-“—9/\

) Ml Vo om
—— -_ = T T
2w De Ve &, € Wy



(AN {{=XTe

D fmoo 4 Q&C@ Ve/mx do pna M’fc"” A R e
neg ~ong B 4 e el@ao  con  rudlce @l Npeageep
Mt dMastrno  enol BoTna. de avafirmde  con celico
A U’Cjﬂe&:eve g D Q/c,uad% @«—f.o% X4 /mcéo
QWQ"%Q”% e dovaler jLL;/Lo(T\O kX /gfvc;o C"/&‘Mﬁ?




= e ——— o




LEERCHO

Uta fcu)c:fa b Ve teananoaneTice,  (aedde
(Bn o~ QM?QOD
/fferfo com Wi @A l;ﬁ@q.;g\p m =4 6¢
¢ ofzopno - 2cu. . Vroweno 45 ab,o:g&p
sl fc/x,w 4 Cuco v caccle,  della @olrg

4 =% Da  (raal g@’)Tﬁ@\ o

T,
9o Gy = 2t 2.2 = @3:@1
(GER

({ @ijoga de coclh € % dero



e\z QC%@L =D gzcg_f@;

é, Q Q»Q(A(Qi ’92_) = ‘ZW(@”@)

al=g @1

oo e
%(Q @L) = 4&/&@[ m@& — COBQ:L 9&'\@\.
L~ =

indThe .= 4 —deka
M, - U = A .66

inb Qé/xu@‘z = Q@fi_
AX






CSERCIEIO
(o g(@_q)lwg @ r/\O'\JQL_ N A2 Aun 6(9\ 2
[WTMM e inaly . L dislaata Mo
fg,.ﬁe(«‘fu\hﬂ ,e\ 0.0% Aumn - /q/@& %'Ze_ﬂf/q c@\ggq'?o\

@LQQ 2° Quel CM: ) 00 Thoual & .S Cn
dolb ﬂi@m}»& wdualo . (alelins o @A}Zﬂﬁ&
91 (%A& N U o .

Tadex fZ/‘SZv Lo BTN

g': A Q@k@ - M~ )\
T,ﬂf(\@nq(@\wqo\ @(‘”CD(-(DO\“\\ Jn
S- doen® = (1 +4)A
2
Séﬁ« L))d L 65\>>>\
9= L 1P o Y=
Ok%*@ = WX






£S€RC\ 11O

(//‘.AQ IZU.C,Q 0(4: 5?@ Ar Arn (MC\,—@LO O~ (o /‘@‘,KJQTQDQ\
g{,; 0.5 tnan . Vo oclla Mo -QC /a%@: a 2.0dac,
ﬁ(o@& %Q""QL‘L{\(A_AQ\ - (@‘ﬁ‘op NP *@ )QOC Lot Sos
pT,DM»Q %ﬂ@uu}g Qrec® Q gz %)7%0 2118 %@@O

(J/ﬁo/u g coTrafo e re .

u ( U@Q@ﬂ«; W G X cw. b0 %)@A_jp

0C wNR aco d{v Ba

« |

Vv

|







LR 40

()t ])1);@%0 ﬁmm%ﬁ.@m 4 Velno (M:,/,g)‘.e‘ ‘
tianon 90 O o écqum\o (KA; AA) o A f;
Un. N30 &L Cuce (oo  ul /%Cc/?ék 45\
fmwmdo( JL'DI,D@O RN e ol o @7@@)5& 2°
(Meckorg ¥ ’@u-(}wpo o 0 Pogg 2 ﬁu«eﬂ%@vﬁ oo
AC oo (o 0 pulane s

St/

e, e O = Aty gen 28°

pen Tq = ey gec 98 O, = 18 .6°
\ .

@1;&00_/43(50 91+9 :"4

(Wf«@ = P-0. + J0-8, +tio = 180
O@UL@*:AALQ@@*L P:[{OBO

b=90- 0 =433 © 0= v0-¢ = 103°



